

Raport Curent

Nr. 11/07.02.2024

**Către: Autoritatea de Supraveghere Financiară
Bursa de Valori București**

Raport curent întocmit în conformitate cu prevederile din Legea nr. 24/2017 (republicată) și Regulamentul ASF nr. 5/2018 (cu modificările și completările ulterioare) privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului: **07 februarie 2024**

Denumirea emitentului: **ALRO S.A.**

Sediul social: **Slatina, Str. Pitești, nr.116, Jud. Olt**

Numărul de telefon/ fax: **0249 431901 / 0249 437500**

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului : **RO 1515374**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J28/8/1991**

Identificator Unic la Nivel European (EUID): **ROONRCJ28/8/1991**

Cod LEI: **5493008G6W6SORM2JG98**

Capital social subscris și vărsat: **356.889.567,5 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București – Categoria Premium** (simbol de piață: **ALR**)

Comunicat de presă

ALRO a investit într-un nou cuptor electric pentru îmbătrânirea plăcilor din aliaje de aluminiu, de la SECO/WARWICK, care crește eficiența și reduce amprenta ecologică

Slatina, 07 februarie 2024 – ALRO S.A. (BVB: ALR, "Compania" sau "ALRO"), unul dintre cei mai mari producători de aluminiu integrați pe verticală din Europa, după capacitatea de producție, a achiziționat un cuptor de îmbătrânire cu încălzire electrică de la SECO/WARWICK. Obiectivul proiectului este de a crește producția de produse cu valoare adăugată mare și foarte mare. Acest cuptor electric de ultimă generație va înlocui trei cuptoare alimentate cu gaze naturale, cu scopul de a eficientiza operațiunile de tratament termic din cadrul Diviziei de Aluminiu Prelucrat a ALRO și reprezintă un pas important către atingerea obiectivului Companiei de a deveni un producător mai ecologic. Valoarea totală a investiției, incluzând echipamente, lucrări de instalare și punere în funcțiune, este de 2,75 milioane USD.

"Deși depunem în continuare eforturi semnificative pentru a depăși provocările mediului economic internațional, rămânem concentrați asupra obiectivelor noastre pe termen lung și continuăm să investim în tehnologie de ultimă generație", a declarat Gheorghe DOBRA, Director General al ALRO. "Noul echipament, furnizat de SECO/WARWICK, va sprijini programul nostru de maximizare a valorii produselor pe care le fabricăm și ne va permite să satisfacem și mai bine cerințele clienților noștri. În același timp, noua tehnologie va susține angajamentul nostru de a reduce amprenta ecologică a Companiei", a adăugat Gheorghe DOBRA.

Un cuptor de tratament termic conceput pentru a reduce și mai mult emisiile de CO₂

Instalarea cuptorului de îmbătrânire pentru tratamentele termice specifice produselor din aluminiu, alimentat cu energie electrică fără emisii de CO₂, și scoaterea din folosință a trei cuptoare pe gaz reprezintă un pas semnificativ în creșterea eficienței energetice a proceselor tehnologice și consolidarea eforturilor Companiei de a produce aluminiu cu emisii reduse de carbon, adecvat cerințelor viitoare ale pieței.

Totodată, implementarea noii investiții va permite ALRO să optimizeze procesul de tratament termic (îmbătrânire artificială) la care sunt supuse produsele din aluminiu, prin creșterea eficienței și prin controlul mai precis al temperaturii și al altor parametri critici, ceea ce va conduce la o producție mai performantă de aluminiu cu valoare adăugată ridicată, de calitate superioară.

Soluția a fost concepută pentru îmbătrânirea plăcilor de aluminiu din seriile 2xxx, 6xxx și 7xxx cu o lungime de până la 13.000 mm și o lățime de până la 2.200 mm. Plăcile pot fi aranjate pe unul sau două rânduri, șarja fiind așezată orizontal pe platformele de încărcare, iar acest mod optimizat de încărcare va permite o capacitate maximă de 60 de tone net.

"Provocarea de a reduce emisiile devine un imbold de cumpărare din ce în ce mai important pentru clienți. Acest lucru este valabil în special pentru producătorii europeni, deoarece în această regiune a lumii reglementările privind protecția mediului sunt în prezent cele mai restrictive. Cuptorul de îmbătrânire a aluminiului, echipat cu încălzitoare electrice, elimină problema emisiilor, de unde și interesul tot mai mare al producătorilor de aluminiu pentru astfel de soluții", explică Piotr Skarbiński, Vice President, Aluminium Process and CAB Business Segment la SECO/WARWICK.

Cuptoarele de îmbătrânire sunt proiectate să funcționeze în intervalul de temperaturi de lucru de la 80°C la 250°C, în conformitate cu standardul AMS 2750G. Uniformitatea temperaturii garantată de-a lungul șarjei la nivelul de +/- 3C a fost atinsă datorită utilizării unui flux optim de căldură în interiorul cuptorului folosind mixere de aer performante și un sistem de ghidaje care direcționează fluxul de aer.

"ALRO este un partener important pentru noi, nu numai datorită nivelului ridicat de producție. Am finalizat deja mai multe comenzi pentru echipamente noi pentru acest client, inclusiv un cuptor de îmbătrânire cu gaz și un cuptor de preîncălzire a sleburilor. De asemenea, am modernizat și cuptoarele de recoacere a rulourilor din aluminiu. Este oricum îmbucurător faptul că am semnat acest contract după o pauză de zece ani, ceea ce arată că soluțiile noastre funcționează bine în producția continuă, modernă, iar clienții continuă să revină chiar și după mai mulți ani. Buna cooperare și parteneriatul au fost întotdeauna o prioritate pentru noi", a adăugat Tomasz Kaczmarczyk, Sales Manager, Aluminium Process and CAB Furnaces Team la SECO/WARWICK.

Marian-Daniel NĂSTASE

Gheorghe DOBRA

Președintele Consiliului de Administrație

Director General

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

www.alro.ro

Florența Ghiță

București

Telefon: +40 744 644 004

E-mail: investor.relations@alro.ro

Note catre editori :
Grupul ALRO

Companiile care fac parte din Grupul ALRO sunt: ALRO S.A. - producătorul de aluminiu, Alum S.A. - producătorul de aluminiă, Vimetco Extrusion S.R.L. – producător de aluminiu extrudat, Conef S.A. – societate de tip holding și de management, Vimetco Trading – vânzări de aluminiu și până la 1 septembrie 2023 Sierra Mineral Holdings I, Ltd. - societate de extracție a bauxitei, Global Aluminium Ltd. - societate de tip holding și Bauxite Marketing Ltd – marketing.

Despre ALRO

ALRO este o subsidiară a Vimetco PLC (Republica Cipru), un producător global de aluminiu primar și prelucrat integrat vertical. Structura acționarilor ALRO este: Vimetco PLC (54,19%), Pavăl Holding (23,21%), Fondul Proprietatea (10,21%) și alții (12,39%).

În funcție de capacitate, ALRO este unul dintre cei mai mari producători de aluminiu integrați vertical din Europa, având o capacitate de producție instalată de 265.000 tpa de aluminiu electrolitic, o capacitate de reciclare deșeuri aluminiu de 100.000 tpa, rezultând o producție de metal lichid reciclat de 94.000 tpa. Capacitatea Turnatoriei de aluminiu este de 315.000 tpa precum și facilități de procesare de 140.000 tpa, în aluminiu laminat la cald și la rece și divizia de extruziune.

Principalele piețe de desfacere pentru produsele ALRO sunt Uniunea Europeană, dar Compania are exporturi și în SUA și Asia. Combinatul este certificat cu ISO 9001 pentru managementul calității și are certificatele NADCAP și EN 9100 pentru unitățile de producție pentru industria aerospațială, produsele sale respectând standardele de calitate pentru aluminiul primar ale Bursei de Metale din Londra (London Metal Exchange – LME), cât și standardele internaționale pentru produsele laminate plate.

Începând cu anul 2020, ALRO și Vimetco Extrusion sunt membre ale ASI (Aluminium Stewardship Initiative), o asociație internațională care contribuie la îmbunătățirea durabilității în sectorul global al aluminiului. În ianuarie 2023, ALRO a obținut prima certificare ASI Performance Standard V3 (Versiunea a 3-a) din Europa.